

汕尾烟草局长竟有两户口

两年多私自出入港澳60多次

广东汕尾市“史上最牛烟草局长”被曝光涉嫌多项腐败后，引起广泛关注。新华社“新华视点”记者追踪调查发现，这位烟草局长，竟然同时在汕尾和深圳拥有两个名字、两个户口和两种身份证。两年多时间里，他持两本不同名字的往来港澳通行证，私自频繁出入境数十次。他何以“隐身”6年无人发现？当地干部出入境监管制度为何形同虚设？

神秘“双面局长”： 两个名字，两种身份

记者调查发现，汕尾市烟草局长陈文铸和深圳市民陈涛，尽管身份证号码、住址、姓名等核心信息完全不一样，看似天各一方毫不相干，然而他们却是同一个人。在汕尾是烟草局长，在深圳却摇身变成另外一个人。

为了求证，记者通过公安部门调出陈文铸和陈涛的户籍和身份证信息，乍一看，差别很大，很难判断两人之间有什么必然联系：首先是身份证号码不同，陈文铸身份证号码是442530196708214298，而陈涛的是441522196604188231。其次是户籍所在地不同，陈文铸的户口在汕尾市陆丰市东海镇，而陈涛的户口在深圳市福田区。第三，文化程度也不同，陈文铸是“大学本科”，而陈涛是“高中”。第四，出生日期不同，陈文铸出生于1967年8月21日，而陈涛出生于1966年4月18日。



这是广东省汕尾市烟草局长陈文铸两个身份证的资料（1月21日摄） 新华社记者 刘大江 摄

但当地烟草局内部知情人指认：陈涛就是陈文铸。记者也发现，除了籍贯都是“陆丰市”外，两人最大的相似在于照片，“常住人口”信息表上的陈涛脸型、五官，与陈文铸极为神似。

记者通过公安部门调出陈文铸女儿的另一个同名户籍信息，上面的住址与陈涛的住址一模一样：深圳市福田区新洲花园A栋2907，该户籍信息清楚显示她是户主陈涛的女儿。她的父亲既是“陈文铸”，又是“陈涛”。

为了进一步求证，记者请外地公安部门协助核查，通过技术手段比对陈文铸和陈涛的照片等相关信息，认定两人就是同一个人。

记者获悉，近日，广东省烟草局调查组在汕尾烟草系统内部会议上表示：陈文铸有两个身份证的情况属实。

私自出入港澳： 他去干什么？

陈文铸利用双重身份，办有

两本不同名字的往来港澳通行证。仅仅是“陈文铸”，从2004年10月7日至2007年1月24日两年零三个月时间内，就有出入境记录69次。

记者调查发现，陈文铸在香港停留时间一般较短，多数时间只有3个多小时，最长时间是52小时。据出入境记录显示，他还多次出入澳门，大多是晚出早归，常常就逗留一个通宵。

据广东省烟草局调查组在内部会议上证实，陈文铸多次出入港澳，并没有按规定经上级部门批准。

当地一些干部群众质疑：该烟草局长私自频繁出入港澳，他去干什么？盼有关方面尽快查明真相。

“带病”6年： 为何监管失察？

从目前所掌握的证据看，陈文铸以“双面身份”私自频繁出入境，最迟在2004年就已经出现，然而在长达6年时间里，却没

有引起相关监管部门的警觉。

广东邦邦律师事务所律师黎锦晖认为，一个人拥有两个不同名字、户口和身份证，拥有两本通行证，已经严重违法，而对领导干部来说，性质更严重。这同时暴露了监管的缺失。

汕尾烟草系统一些职工反映，2010年他们一直举报陈文铸的诸多问题，如“双面身份”、私自出入境等，还到省烟草局上访，结果都没有用。针对群众举报，2010年10月省烟草局调查组居然作出结论：据初步调查，反映的情况基本失实。一位职工坦言：如果上级部门这样监管，而没有其他监督力量介入，陈文铸可能一辈子都不会有事。

针对监管问题，记者多次联系广东省烟草局，但对方都婉拒采访。截至记者发稿时，再次联系省烟草局办公室负责人，他回复短信说“正在外地出差”。最后，该局监察处处长董志刚在电话中表示，此事正在调查中，有了最新结果会通知记者。

新华社“新华视点”记者刘大江

上海市市长韩正： 将根据“11·15”火灾 调查结论严肃问责

据新华社上海1月21日电（记者杨金志 李焯）上海市市长韩正21日表示，在“11·15”特别重大火灾事故调查报告公布以后，将根据调查报告的结论进行严肃问责。他说，上海目前正在针对建筑市场实行专项整治，从而真正使上海成为一个安全的城市。

韩正21日在上海市政府举行的记者招待会上说，“11·15”特大火灾事故牵动着全上海人民的心。事故发生以后，上海市委、市政府迅速成立了事故处置领导小组，认真细致地做好善后处置的各项工作，同时积极配合国务院事故调查组全面开展事故调查。到目前为止，事故的调查报告尚未公布。事故调查报告公布以后，将会根据调查报告的结论进行严肃问责。

韩正表示，虽然调查报告还没有公布，但应清醒地看到这起事故暴露出的问题。有些问题是比较严重的，特别是建筑市场的一些混乱现象，包括安全责任没有落实，招投标中存在虚假现象，工程监理缺位，建设工程的管理没有全覆盖，区域市场分割等。

地方换届 严禁拉票贿选买官

据新华社北京1月21日电 从2011年开始，全国省、市、县、乡四级党委将进行新一轮换届。地方各级人大、政府和政协换届工作也将陆续展开。为了保证换届工作平稳、健康、有序开展，中央纪委、中央组织部近日联合印发《关于严肃换届纪律保证换届风清气正的通知》，明确提出“5个严禁”的纪律要求，用铁的纪律保证换届风清气正。

5个严禁是：严禁拉票贿选；严禁买官卖官；严禁跑官要官；严禁违规用人；严禁干扰换届。

台检方认定 连胜文遭误击

据新华社台北1月21日电（记者郭鑫 陈键兴）台湾板桥地检署21日下午召开记者会，宣布去年11月26日发生的中国国民党荣誉主席连战之子连胜文遭枪击案于当日侦查终结，被告林正伟以杀人罪等罪行被提起公诉，并被求处死刑。

检方在记者会上公布了连胜文遭枪击的录像，并详细说明了案情。检方认定，被告林正伟欲枪杀的对象是当时竞选新北市议员的陈鸿源，但“误击”连胜文。

检方将被告林正伟以杀人罪、杀人未遂罪、未经许可持有手枪及子弹罪提起公诉，并对其求处死刑。

国家形象宣传片摄制 组总策划人： 投入450亿不实

美国纽约时代广场上播放的中国国家形象宣传片近来引发关注，但广告片随之引发的批评声也汹涌而来。拍摄制作该片所用的费用成为人们所关心的问题。1月19日，国家形象宣传片摄制组总策划人、上海灵狮广告有限公司中国区创意合伙人朱幼光向记者介绍了相关情况。

形象片播出后，最受人关注的问题是资金投入。一微博消息称，中国投入450亿元用于国家形象公关。“450亿元可以把美国主流电视媒体广告时段包下来放十年，宣传到他们都吐死。”朱幼光开玩笑道。

尽管灵狮出于商业合同保密考虑，拒绝透露招标方给出的价格，但公司透露，包括人物篇60秒完整版、两个30秒剪辑版和另一个总长约17分钟的角度篇，总价不及一般60秒商业广告的一半。“所有全部的出境人物都是没有报酬的。”朱幼光说。

宣传片制作完毕后的环节就不再由灵狮经手，关于投放所需费用，朱幼光并不知情。

另据了解，时长约15分钟的《中国国家形象片——角度篇》也已拍摄完毕，将于近日在中国驻美使领馆等机构进行播放。综合

人大裸模苏紫紫走红是炒作？

“90后”女孩苏紫紫2010年底在网上蹿红。跟闫凤姣、翟凌相同，是“一脱成名”，然而她出名没有招来骂声，相反，有很多网民声援她。就这样一个貌似浑然天成的草根明星，最近却被人指为“造假”。前天，一名叫“爱和自由”的网民撰写博文称：“苏紫紫的走红从头到尾就是一场精心策划的炒作。一时间，觉得被愚弄了的网民纷纷操起板砖，各大论坛骂声四起。

前天上午，网友“爱和自由”发表了一篇以《知情者揭秘苏紫紫愚弄大众炒作内幕》为题的博文，文章中称苏紫紫的

走红从头到尾就是一场精心策划的炒作，还指出与苏紫紫一起策划这场炒作的人，正是此前成功炒红“西单女孩”任月丽的网络拍客“非我非非我”。这让很多网友大呼“不相信”，也有的表示：“本来就觉得很蹊跷，现在终于明白了！”

“爱和自由”说：“偶然的会让‘非我非非我’认识了苏紫紫，一个是擅长炒作的网络拍客，一个是很想出名的模特，两人一拍即合。首先，他们为苏紫紫杜撰了一整套可以博取网友同情的概念，从小父母离异，跟爷爷奶奶生活，奶奶个性较强，

经常打她，导致她性格叛逆等。2010年年底，在苏紫紫就读的学校，苏紫紫举办形体展览时，‘非我非非我’利用自己网络拍客的身份，将展览内容及对苏紫紫的采访内容制作成视频发布到视频网站，通过自己的关系视频得到网站推荐，从而让公众迅速知道了这个90后的人大女生。2011年1月6日晚，‘非我非非我’约了多家媒体看苏紫紫表演了一场‘鱼缸秀’行为艺术，她全身赤裸地在鱼缸内上下起伏，做呛水状。苏紫紫同时又开创了一个前所未有的采访形式，一丝不挂地与记者面对面接

受采访，同时也被冠以‘艺术’，此次事件第二天即成为引人瞩目的新闻。”

同时“爱和自由”说苏紫紫为了赚取学费才从事人体模特这个职业，是绝对不可信的，因为在苏紫紫还没有认识“非我非非我”之前，她早已与男友租住在海淀区双榆树某小区一套月租2500元的两居室内。在北京读大学的学生，能租这个价位房子的学生并不多，很显然她并不像自己所说的那么贫困潦倒。苏紫紫事件从头到尾都是她和她的幕后推手在炒作，说白了，贫穷、被强拆、上访等关键词都只是她为了博取同情的法宝。综合

“昭平县公安局副局长驾车撞死农民”事件追踪

广西贺州警方：死者醉驾负全责

1月21日，广西贺州市警方向新华社“中国网事”记者回应了社会关注的“昭平县公安局副局长黄成亮驾车撞死农民黄锦喜被认定无责”事件（详见快报昨日报道）。贺州市警方称，网上流传的说法大多与事实不符。

1月21日，在贺州市公安局，贺州市公安局新闻发言人向新华社“中国网事”记者回应了死者家属的五点质疑。

一、当事警车并非无牌车辆，其车牌号码为桂J0531警；事发一小时左右把车牌拆下，目的是为了在事故结案前，暂时中止这一车辆作为警务用车的使用。
二、更换警车受损轮胎是为

了对事故车辆进行路试检验车辆性能的需要。警车左前轮胎已损坏无法正常行驶，需拆换轮胎后才能进行路试检验。

三、当事人黄锦喜醉酒后，驾驶制动不符合相关规定要求且逾期未年检的机动车上道路行驶，在对向向来车会车时，驶过其行驶方向对向车道，导致事故发生。当事人黄成亮驾驶机动车上道路行驶正常行驶，无违法行为。根据相关规定，确定当事人黄锦喜承担此事故的全部责任，当事人黄成亮不承担此事故责任。

四、按照《道路交通事故处理程序规定》的相关规定，车辆驾驶人饮酒嫌疑应由公安机

关交通管理部门及时抽血送检。负责处理事故的民警对事故现场勘查完毕回到县城后已是9月7日21时，根据案情需要，立即对当事人黄成亮进行血液抽样检测，符合交通事故处理规定。检测结果显示，黄成亮血样测定结果为未检出乙醇，死者黄锦喜的血样测定结果为检出乙醇，含量为181毫克/100毫升血，为醉酒状态。

五、警方对这起交通事故处理的程序完全符合相关规定。《道路交通事故处理程序规定》第四条规定，道路交通事故由发生地的县级公安机关交通管理部门管辖。当日16时20分，昭平县公安局交通管理大队接到报

警，立即派出事故处理民警赶赴现场，对事故现场进行勘查取证和善后处理。

2010年9月15日，贺州市公安局交通警察支队为保障案件公正处理，指定钟山县公安局交通警察大队管辖此事故。2010年11月26日，钟山县公安局交通警察大队认定当事人黄锦喜承担事故全部责任，黄成亮不承担事故责任。贺州市公安局交通警察支队对事故进行复核，认定原道路交通事故认定书认定事实清楚、证据充分、适用法律正确、责任划分公正、调查程序合法，维持钟山县公安局交通警察大队作出的事故认定。

新华社“中国网事”记者何程、王秋凤、王军伟